

市民生计关大计 百姓事情牵真情

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署防汛救灾、全面从严治党等工作

本报讯(YMG全媒体记者)7月28日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,研究部署防汛救灾、全面从严治党等工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,为我们做好防汛救灾工作提供了根本遵循。各级各部门要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和省委、省政府工作要求上来,时刻绷紧防汛救灾这根弦,落实落细各项措施,确保安全平稳度汛。要进一步强化监测预报预警,加密风情、雨情、水情、风暴潮测报频次,严格落实临灾预警“叫应”机制。要进一步排查整治风险隐患,紧盯盯牢重要部位、隐患区域,进行拉网式、起底式排查整治,有

效落实安全管控措施。要进一步提高应急保障能力,加强内涝积水疏通和设施运行管护,有针对性地抓好应急救援队伍建设和实战训练,细化完善应急预案,备足备齐防汛物资。要进一步压紧压实工作责任,严格执行24小时值班、领导带班、联合值守、信息报送等制度,切实做到指挥畅通、响应迅速、处置高效。

会议听取了2024年上半年市委常委会履行全面从严治党主体责任,市委常委会同志和市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组书记以及市委市直机关工委、市委教育工委、市委“两新”工委、市国资委党委书记履行全面从严治党责任情况的汇报。会议强调,今年以来,各级党委(党组)坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实开展党纪

学习教育,纵深推进全面从严治党,党的建设持续加强。要深入学习领会习近平总书记关于党的建设、党的自我革命重要思想,进一步完善全面从严治党体系。要健全上下贯通、执行有力的组织体系,坚持党中央权威和集中统一领导,做到政令畅通、令行禁止;健全固本培元、凝心铸魂的教育体系,巩固拓展主题教育成果,持之以恒加强党性教育,高质量组织开展教育培训活动;健全精准发力、标本兼治的监管体系,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,驰而不息纠治“四风”;健全科学完备、有效管用的制度体系,推动全面从严治党在法规制度轨道上向纵深发展;健全主体明确、要求清晰的责任体系,压紧压实全面从严治党政治责任,统筹抓好管党治党和经济社会高质量发展各项工作。

鲜花大道换夏装



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马桂华 摄影报道)昨天上午,记者在莱山区滨海中路与银海路路口看到,色彩鲜艳的草花在炎炎夏日唯美“上线”,翠绿的景观树还有造型独特的景观石,组成了一幅精致的园林画卷,为城市增添了一道亮丽的风景。

这种风景并不鲜见。入夏以来,烟台市园林建设养护中心组织一线养护人员加快推进夏季草花栽植,在滨海路和观海路沿线、烟台大学东门、银海路路口、金沟寨立交桥、柘格庄立交桥、北马路青年路路口、芝罘岛东路等区域栽植草花共计70万余株。

园林工作人员介绍,在草花品种的选择上,主要选花期较长的品种,如百日草、孔雀草、千日红、彩叶草等。这些品种的草花植物层次富于变化、便于整体管理,而且花色更加鲜艳绚丽。

市委理论学习中心组举行集体学习

本报讯(YMG全媒体记者)7月28日上午,市委理论学习中心组举行集体学习,深入学习习近平总书记关于中国共产党历史重要论述摘编等内容。省委常委、市委书记江成主持并讲话,部分中心组成员作了交流发言。

江成指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕加强党史学习教育发表了一系列重要论述,具有很强的思想性、指导性、针对性。各级各部门要把党史学习教育融入日常、抓在经常,不断激发“走在前、挑大梁、作贡献”的内生动力。

江成强调,要坚持学史铸魂、校准精神坐标,认真贯彻落实新出台的《党史学习教

育工作条例》,大力弘扬伟大建党精神,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个维护”。要强化守正创新、增强历史主动,坚持以党的历史为主线和重点,把党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来学习把握,做到融会贯通、学以致用;深入挖掘烟台丰富的红色资源,用好新时代文明实践中心、爱国主义教育基地、干部党性教育基地,教育引导党员干部不忘初心、牢记使命,推动党史学习教育常态化长效化。要扛牢使命担当、开创发展新局,把学习党史与学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,与贯

彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神结合起来,聚焦省委、省政府赋予烟台打造绿色低碳高质量发展示范城市的目标定位,深入推进新型工业化,大力发展新质生产力,统筹抓好产业培育、项目建设、改革创新、双招双引、园区发展、城市更新、乡村振兴、经略海洋、民生改善等工作,守住守牢安全生产、防汛救灾等工作底线,着力维护社会大局稳定。要勇于自我革命、优化政治生态,弘扬求真务实的工作作风,严格执行“四下基层”制度,大兴调查研究,坚决纠治形式主义、官僚主义,驰而不息加强纪律教育、警示教育,以零容忍态度惩治腐败,营造风清气正的政治生态。

烟台“全民反诈在行动”走进机场

提醒旅客谨防机票“退改签”骗局

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 赵勇进 摄影报道)暑期是出行高峰期,同时也是电信网络诈骗的高发期,为深入开展“全民反诈在行动”集中宣传月活动,遏制电信网络诈骗,7月26日,市公安局反诈中心、中国人民银行烟台分行、中国银行、邮政储蓄银行、光大银行、招商银行、烟台蓬莱国际机场、机场公安局等多家单位,在机场新航站楼内开展烟台2024年“全民反诈在行动”集中宣传。

在活动现场,工作人员积极引导候机旅客学习反诈知识,面对面讲解机票“退改签”诈骗的典型案列。旅客通过观看展板、回答问题并抽奖的方式参与活动。

活动中,民警提醒大家要牢记“未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实”反诈原则,详细讲解机票“退改签”诈骗的套路。据介绍,不法分子通过非法渠道获取旅客的订票信息后,冒充航空公司或在线旅行社客服,以航班延误、取消或改签为由,主动联系旅客并提供虚假的



退费或理赔服务,诱导旅客下载指定的APP或进行屏幕共享操作,进而窃取个人信息和资金。民警提醒,一定要谨慎处理来自非官方渠道的信息,不轻信陌生电话和信息,拒绝与陌生人进行屏幕共享操作,接到此类电话和信息要及时

到官方平台进行核实。

下一步,烟台市公安局反诈中心将继续组织开展反诈宣传教育,也呼吁社会各界和监护人加强对青少年的宣传教育,守护好自身财产,度过一个平安快乐的暑假。

蓬莱二手房转移登记 全面实现“一窗受理”

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王艺霏)记者近日从蓬莱区不动产登记中心获悉,中心按照“一人一机一窗办多事”登记要求,全面实现二手房转移登记一窗办理。

为解决群众在登记办理中须分别与登记、税务窗口工作人员反复沟通,准备多份复印件,以及频繁变更窗口缴税、缴费、领证,登记时间较长等不便利问题,蓬莱区不动产登记中心为每个综合受理窗口配备了证书打印机,将收费和发证环节并入受理窗口;推进“不动产登记+办税”便利化改革,税务人员全部退出窗口,申请人到窗口办理转移登记时,由不动产登记中心一名工作人员一并收取登记和缴税全部资料,扫描录入系统后推送到“不动产登记与征税联办平台”进行核税,申请人在一个窗口即可通过联办系统完成缴税、领证。

此外,在窗口办理不动产转移登记时买卖双方还可以在申请表勾选“同意”联办,同步申请“水、电、气、暖和有有线电视”联动过户,登记人员将申请推送到一体化大数据平台即可同步办理转移过户。